



Вынесен приговор суда в отношении врача-терапевта, незаконно выдавшего рецептурные бланки на получение лекарств

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении участкового врача-терапевта Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Жуковская центральная районная больница». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в период с января 2013 года по октябрь 2013 года врач получил от пациента денежные средства в сумме 34200 рублей за незаконную выдачу ему рецептурных бланков на получение лекарственных препаратов. Приговором Жуковского районного суда Брянской области злоумышленнику назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/806914>